

Министерство сельского хозяйства и
продовольствия Республики Беларусь

Государственное учреждение «Главная
государственная инспекция по
семеноводству, карантину и защите
растений»

ПРОТОКОЛ

30.12.2024 № 2

г. Минск

заседания комиссии по противодействию коррупции

Председатель – Пискун А.В.

Секретарь – Глазырина-Цвиликowa О.А.

Присутствовали – Бурукова А.Н., Казаченко В.В., Корниенко Т.А., Хвалей О.А.

Повестка дня:

1. О выполнении плана работы комиссии по противодействию коррупции в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» на 2024 год.

2. О проведении государственных закупок и закупок за счет собственных средств в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» во втором полугодии 2024 года.

3. Об утверждении плана работы комиссии на 2025 год.

1. СЛУШАЛИ:

Председателя и членов комиссии – о выполнении плана работы комиссии по противодействию коррупции и мероприятий по противодействию коррупции в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» на 2024 год.

1. ВЫСТУПИЛИ:

Пискун А.В., директор, проинформировал об отсутствии поступивших материалов от правоохранительных органов о нарушении работниками инспекции законодательства в сфере борьбы с коррупцией, об отсутствии обращений граждан и юридических лиц, в которых сообщалось о фактах коррупции и иных нарушениях антикоррупционного законодательства, и предложений о мерах по противодействию коррупции.

Хвалей О.А., заместитель директора–начальник государственной инспекции по защите растений, сообщила о периодическом проведении совместно с ведущим специалистом по кадрам внеплановых проверок соблюдения работниками инспекции трудовой дисциплины.

Глазырина-Цвиликowa О.А., ведущий юрисконсульт, сообщила, что с руководителями оформлены обязательства по соблюдению ограничений, установленных статьями 17-20 Закона Республики Беларусь от 15 июля 2015 г. № 305-З «О борьбе с коррупцией», а со специалистами – ограничения, установленные статьей 17 Закона; супруги и лица, состоящие между собой в близком родстве или свойстве, на должности, работа которых связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из этих лиц другому, не назначались; всем работникам разъяснен порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов в связи с исполнением ими обязанностей государственных должностных лиц; протоколы комиссии по противодействию коррупции, информация о заседаниях и планы работы комиссии размещаются на сайте Главной госинспекции.

Бурукова А.Н., заместитель главного бухгалтера, проинформировала, что по результату инвентаризации излишков и недостач не выявлено; выплата заработной платы и иных причитающихся работникам выплаты осуществляется в установленные сроки; принимаются меры по выявлению и возмещению задолженностей физических и юридических лиц перед инспекцией.

1. РЕШИЛИ:

Признать работу по борьбе с коррупцией в 2024 года в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» удовлетворительной.

2. ВЫСТУПИЛИ:

Глазырина-Цвиликowa О.А., ведущий юрисконсульт, сообщила, что государственные закупки и закупки за счет собственных средств осуществляются в установленном законодательством порядке, в частности: в годовой план государственных закупок вносятся соответствующие изменения и дополнения, проводится изучение конъюнктуры рынка, устанавливается предельная стоимость каждой государственной закупки, при проведении электронного аукциона по закупке жидкостного хроматографа (в комплекте) нарушений не выявлено.

Предложила внести изменения в инструкцию о порядке осуществления закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств государственного учреждения «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений», утвержденную приказом от 11.03.2020 № 13, с учетом сложившейся в инспекции практики осуществления закупок за счет собственных средств.

2. РЕШИЛИ:

Признать необходимым внести изменения в инструкцию о порядке осуществления закупок товаров (работ, услуг) за счет собственных средств государственного учреждения «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений», утвержденную приказом от 11.03.2020 № 13.

3. ВЫСТУПИЛИ:

Пискун А.В., директор, сообщил, что план работы комиссии по противодействию коррупции в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» на 2024 год выполнен в полном объеме и предложил к рассмотрению план работы комиссии по противодействию коррупции на 2025 год.

3. РЕШИЛИ:

Утвердить план работы комиссии по противодействию коррупции в государственном учреждении «Главная государственная инспекция по семеноводству, карантину и защите растений» на 2025 год.

Председатель

А.В.Пискун

Секретарь

О.А.Глазырина-
Цвиликова

С протоколом ознакомлены:

А.Н.Бурукова
В.В.Казаченко
Т.А.Корниенко
О.А.Хвалей
Т.А.Толкачёва